



昨天,河南投资拍摄的《少年英雄岳飞》在北京举行首映,导演朱赵伟携张真、韩佳、龚若兰、杨迪等主创出席。据悉,该片将在大年初一与全国观众见面。 晚报记者 梁晨

## 《少年英雄岳飞》北京举行首映 将在大年初一与观众见面 小演员挑春节大梁

### 少林小子塑造少年英雄

导演朱赵伟透露,扮演“小岳飞”的杨真、龚若兰等几个孩子虽然是初出茅庐,不过却有一身“真功夫”,“拍摄正值酷暑,十几个小演员没有耍小性子相反很敬业,从来不跟剧组抱怨,很多骑马、对打的镜头有一定的危险性,他们也都坚持了下来,而且没有一个喊累。”昨天,杨真、龚若兰、黄坤、任鹏亮等小演员也给媒体带来了拿手绝活,猴拳、棍术、南拳、剑术串联成精彩的武术表演。

在看片结束后,有院线经理称《少年英雄岳飞》这样的功夫喜剧,有望成为继《喜羊羊与灰太狼》系列后的又一黑马儿童片。

### “表情帝”杨迪唱《忐忑》

在片中,达人秀选手“表情帝”杨迪饰演一位风趣幽默、面部表情丰富的店小二,正好发挥了自己的“表情”特长,和饰演少年岳飞的杨真有不少的对手戏。而他这次客串主要也是因为和河南非常有缘,很早就河南拍过戏,他还现场演唱了《忐忑》,一下子逗乐了观众。

河南电视台的主持花旦韩佳饰演岳飞母亲,她说,这次扮演的岳母慈祥温和,和自己的主持风格相去甚远,“所以入组时,我的表现完全赶不上早已入组的几位小演员,当时还沮丧了一阵子”。



韩剧一直都是年轻观众追逐的潮流指标,但是现在也有很多韩星看准了中国市场,一心想要来中国发展,韩国美女张娜拉算是来中国发展最早的韩星了。昨天上午,由她主演的电视剧《刁蛮俏御医》在郑州举行新闻发布会,剧中的3位主演:韩国的张娜拉、泰国演员TAE和中国新人蔡慕都出席了活动现场。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

## 出席电视剧《刁蛮俏御医》郑州发布会 张娜拉:不向“萝莉”说拜拜



张娜拉(中)和泰国演员TAE

### 这次是刁蛮版“大长今”

张娜拉被中国观众熟悉是因为出演了“刁蛮公主”系列电视剧,这次她还是延续自己可爱、卖萌的“萝莉”风。《刁蛮俏御医》以明朝为大背景,讲述了一个向精通针灸的父亲偷学技艺的蹩脚针灸师何天心(张娜拉饰),为了学习传统医术女扮男装进了皇宫的太医院,结果在这里遇到各种稀奇古怪的事。因为这部剧主要讲述张娜拉经历各种磨难和挫折后成为最有权势的御医,所以该剧也被观众们亲切地称为刁蛮版《大长今》。

《刁蛮俏御医》将于1月23日大年初一在河南卫视开播,这也是该剧首次上星播出。虽然这部剧也是古装宫廷剧,但是广电总局对古装剧跟风的限令并不影响该剧的上星,因为它与2011年所盛行的古装宫斗戏截然不同,它依托于小人物,平民化的视角更接近观众。

### 转不转型要看剧本和角色

从出道到现在,张娜拉似乎一直在延续着自己可爱、甜美、刁蛮搞怪的小“萝莉”

风格。那她有没有想过转变一下风格,演一些成熟一点的角色呢?张娜拉说:“其实我在中国也拍过很多现代戏,也有一些成熟女孩的角色。我不一定要强迫自己可以转型,要看剧本和角色是否适合。”

拍这部戏对来自韩国的张娜拉来说,最难的就是要记那些中医的专用名词,台词的工作量很大,很辛苦。拍戏的时候要学着给人针灸,张娜拉也学了两周,她在现场还给两位女记者按摩穴位,像模像样。剧中张娜拉还首次扮丑,她现场重新看到那些照片的时候,还大呼不想再看了。

### 泰国TAE为了梦想不怕吃苦

来自泰国的小帅哥TAE这次在剧中扮演皇帝的角色,他说能演皇帝让他很开心。最近两年泰剧在中国也十分流行,TAE是第一个来中国发展的泰国演员。TAE来中国演戏已经10年了,问他苦不苦,他说苦是肯定的。首先气候、生活环境就很不一样,但是为了自己的梦想这些都无所谓,至于片酬什么的更不是问题。

## 龙年央视春晚今日彩排 塔沟武校有望参演两个节目

今天,2012年央视春晚将进行第一次彩排,在参演的队伍当中,来自河南少林塔沟武校的近百名学员将登台展示。作为连续9年在央视春晚舞台上亮相的少林小子,龙年春晚他们有望参演两个节目。

2011年10月17日,央视春晚剧组委派导演到塔沟武校,开始进行节目的创意、筹备和排练工作,直至进京排练和今天的彩排。同时,塔沟武校的52名学员还参演了央视少儿频道的春节晚会,并表演武术节目《中国龙》和《葫芦娃》。据悉,昨日是央视少儿频道春节晚会的第六次彩排,也是最后一次。节目将在大年三十下午6点播出。

晚报记者 尚新娇 北京报道

## 2012平民巨星秀启动 袁惟仁郑州选角

昨天下午3点,河南电视台都市频道打造的2012平民巨星秀在郑州启动。启动发布会上还邀请了台湾著名音乐人袁惟仁亲临现场。

袁惟仁曾担任过台湾知名选秀节目《超级星光大道》以及湖南卫视《快乐女声》等节目的评委。此次出席河南电视台都市频道2012平民巨星秀,他也是要担任大赛评委,选出优秀人才。

平民巨星秀以选择大银幕电影角色为主要目的。本次赛事落地河南开封、郑州、洛阳、南阳、许昌5个城市,历经3个月的选拔,于3月26日在郑州进行终极对决,最终的优胜选手将能获得千万合约以及出演大银幕电影的机会。 晚报记者 王冉

## 向父母致敬

### 《吃亏是福》延续怀旧风

由著名导演何群执导,姚芊羽、柏寒、林永健、赵毅、石兆琪等联袂主演的家庭伦理剧《吃亏是福》将于1月18日在郑州电视台一套黄金时间播出。

《吃亏是福》的故事发生在上世纪70年代的老日筒子里,延续了年代怀旧风。这两家人虽然近30年矛盾不断,但很多生活的真谛也在恩恩怨怨中慢慢展现。

谈到《吃亏是福》,主演姚芊羽称,这是一部向父母一辈致敬的作品,“在角色塑造上,我偷师最多的就是我妈,很多小时候成长的记忆也在表演的过程中复苏”。 晚报记者 王冉

## 李斯丹妮来了

在新年到来之际,河南人民广播电台为回馈多年来热心听众的大力支持,由旗下10套频率主持人联手打造了一场高品质的听众见面会。活动还特别邀请了2011快乐李斯丹妮助阵此次新年音乐会。同时现场还穿插灯谜竞猜、礼品抽奖等环节,整场节目高潮迭起,气氛热烈。 晚报记者 白韬

来自中国最精彩庙会——开封翰园春节祭祖大庙会系列之二

## 开封翰园春节大庙会 百艺舞台 娱乐盛宴



观及年俗活动,让大宋年的感觉扑面而来。

翰园春节大庙会,演出规模宏大,精彩震撼。

从全国各地邀请的近五十家表演团队,或火爆,或惊险,或精彩,或震撼,为庙会的游客,提供了精美的视听享受。

开封特色小吃,传统工艺品展、玉器展,传统民俗产品展,开封书画名家现场书画创作展、吹糖人、捏面人、草编、绳编、老虎鞋、泥咕咕等传统民俗绝活产品,都将在庙会精彩呈现。让你在回归传统的同时,又一次见证中华民族传统文化的厚重与博大!

开封第十三届翰园春节祭祖大庙会,作为第三届开封大宋年文化节的主会场,将于2012年农历正月初一至二十一(1月23日—2月12日),在开封中国翰园隆重开幕,本届庙会将以轩辕黄帝祭祖庙会、大宋年文化庙会、文化艺术庙会、特色商品博览会等为突出的亮点和特色,内容更加丰富多彩,精彩震撼!翰园大庙会,一个百艺的舞台,娱乐的盛宴。

### 翰园大庙会

#### 百艺的舞台 娱乐的盛宴

☆注:庙会期间,每天前50名购票者,送王老吉饮料一瓶。

☆注:剪下并凭此广告,购翰园庙会门票优惠5元(每张广告限购一张)

庙会地点:开封市龙亭北路15号

庙会热线:0378-2891558 2890085

翰园旅行社:0378-2899196

网 址:www.hanyuan.cc

乘车线路:在开封分乘1路、15路、20路、30路、38路公交车直达庙会现场